

Информация о порядке регистрации и прохождения испытаний по нормативам ВФСК ГТО для выпускников образовательных учреждений 2020-2021 учебного года

При приеме на обучение по программам высшего образования абитуриентам, выполнившим испытания ВФСК ГТО на золотой знак отличия, предусмотрена возможность начисления дополнительных баллов. Для того, чтобы получить такую возможность, необходимо в период с 1.09.2020 по 25.12.2020 года или с 10.01.2021 по 31.03.2021 года выполнить следующие шаги:

Шаг 1 – регистрация на сайте www.gto.ru

На сайте участник заполняет специальную анкетную форму с установленным перечнем персональных данных: E-mail (на одного участника регистрируется 1 адрес E-mail), контактный номер телефона, адрес проживания участника, информация об образовании, фотография, (которая будет использоваться в личной карточке участника). Будьте внимательны необходимо указать полностью фамилию, имя и отчество, а также корректную дату рождения для того, чтобы, пройдя испытания комплекса ГТО Вы смогли получить соответствующий документ и знак отличия (это особенно актуально для будущих выпускников).

Участие в комплексе ГТО сопровождается присвоением уникального ID-номера, который обязательно нужно запомнить участнику, данный номер будет личным номером на протяжении всего периода участия в ГТО.

Регистрация гражданина и присвоение номера ID позволяют ему попасть в личный кабинет комплекса ГТО на официальном Всероссийском интернет-портале www.gto.ru, где участник может ознакомиться со списком обязательных испытаний, которые предстоит ему сдать и определиться с видами испытаний по выбору.

Очень важно понимать, что если не зарегистрироваться на сайте и не получить ID номер, участник не будет допущен к официальной сдаче нормативов ГТО и следовательно не сможет получить знак отличия!

При отсутствии технической возможности можно подать заявку с помощью сотрудников Центра тестирования, которые помогут пройти регистрацию на официальном интернет - портале ГТО.

Шаг 2 – заявка на выполнение

Получив доступ к личному кабинету, гражданин выбирает удобный для себя центр тестирования и направляет заявку на прохождение тестирования. Заявка на тестирование может быть также коллективной (объединяет группу граждан) Такой опцией пользуются образовательные учреждения, организуя тестирования для учащихся данных учреждений

Шаг 3 – получение медицинского допуска

Медицинский осмотр для допуска к выполнению нормативов и требований Комплекса ГТО осуществляется врачами-терапевтами, педиатрами, врачами общей практики и врачами по спортивной медицине в учреждениях с учетом результатов ранее пройденных медицинских осмотров.

Исходя из результатов осмотра, медик принимает решение об определении группы состояния здоровья гражданина, о медицинской группе для занятий физической культурой и спортом, выдает разрешение (допуск) к подготовке и выполнению нормативов комплекса ГТО.

Важно отметить, что допуск к выполнению нормативов комплекса ГТО получат только лица, относящиеся к основной медицинской группе.

Допуск к выполнению нормативов комплекса ГТО лица, отнесенные к подготовительной медицинской группе, могут получить только после дополнительного медицинского осмотра.

Шаг 4 – выполнение испытаний

Выполнять нормативы ГТО в рамках одной возрастной ступени можно в течение календарного года (отчетный период), в зависимости от графика, установленного Вашим центром тестирования.

В случае невыполнения нормативов испытания (теста) на знак отличия (результат – без «знака») участник имеет право один раз в отчетный период пройти повторное тестирование, но не ранее, чем через 45 календарных дней со дня первой попытки выполнения норматива испытания. В случае, если испытание выполнено на серебряный или бронзовый знак отличия, то право пройти повторное тестирование по данному нормативу не предоставляется.

Шаг 5 – вручение знака отличия

Знак отличия оформляется после успешного выполнения необходимого количества видов испытаний в пределах Вашей возрастной ступени. Представление к награждению знаком отличия комплекса ГТО организуется Центром тестирования в отчетный период, по итогам каждого календарного квартала. Присвоение золотого знака комплекса ГТО оформляется Приказом Министра спорта РФ, присвоение серебряных и бронзовых знаков комплекса ГТО – приказом Комитета физической культуры и спорта Волгоградской области.

Присвоение знака отличия осуществляется по «нижней планке». Если хотя бы один из видов испытаний был выполнен на бронзовый знак отличия, то будет присвоен бронзовый знак несмотря на то, что все остальные испытания были выполнены на «золото» или «серебро».

Дополнительную информацию по организации прохождения испытаний по нормативам комплекса ГТО в Волгоградской области можно получить по тел. 8(8442) 23-34-10, 8902 313-84-88 и 8937-734-34-04, а также направив письмо на электронный адрес Регионального центра тестирования ВФСК ГТО region.centr_gto34@mail.ru.